

香港文匯報訊（記者 陳敏婷）違法「佔領」一周年在即，警務處處長盧偉聰昨日透露，警方已接獲小量遊行集會申請，暫時未見有人計劃以激進或野貓方式示威。對於「佔領」事件會否重臨，他表示，市民與警方都不想去年的事再次發生，警方會不斷評估情況，並強調警方有適當部署及足夠警力，以保障公共安全及秩序。監警會主席郭琳廣則表示，市民對警務人員的要求有增無減，為警隊帶來很大挑戰，他鼓勵警務人員只要公正無私履行職務，必可獲得大眾認同。

尚有約兩星期便是「佔領」事件一周年，盧偉聰昨日到警察學院出席結業會操後表示，警方已接獲小量申請於9月28日舉行遊行集會。他呼籲有意在當日舉行示威集會的團體盡早聯絡警方，以便作出配合，確保示威合法、和平、有秩序進行。

他表示，市民與警方都不想事件重演，警方會不停評估情況，有足夠警力應付「佔領」一周年示威，保障公共安全及秩序。

接投訴須執法 非「雙重標準」

針對日前有小巴司機與警員因執法問題爭執，有朗豪坊站的小巴司機發動集體堵塞旺角道路，有激進反對派中人就質疑警方在處理是次事件，與處理被投訴在先達廣場上落客的潮聯小巴的處理手法不一，是「雙重標準」。盧偉聰在回應時否認對旺角區的小巴行業執法不一，並強調有與小巴行業進行定期溝通，尤其是旺角區的小巴司機。

他續說，理解業界的困難，但他們接獲居民的大量投訴就必須執法。警方會按情況發出警告、票控，甚至把車輛拖離現場等，希望業界和市民同樣遵守交通法例。如果有人投訴涉及是次事件的警員，警方會檢視守則再作處理。

盧偉聰又提到，去年「佔領」期間7名警員涉嫌毆打示威者的案件現正等候律政司意見，該7名警員仍然停職，但有發薪。

監警會：市民對警隊要求日增

主持結業會操檢閱儀式的郭琳廣則表示，隨着社會不斷進步，市民對警務人員的工作表現和行為操守的要求有增無減，為警隊帶來很大挑戰，或多或少對前線警務人員帶來壓力。

他指出，畢業學員將來執勤時或會遇到一些情況，如市民會因為種種理由，對執法人員作出嚴苛的要求，甚至遷怒於他們身上，勉勵學員秉持警隊「以公正、無私和體諒的態度去處事和對人」的價值觀，在執法的同時，多點忍耐、體諒和同理心，相信必定能夠避免不必要的摩擦，令工作更順暢。

郭琳廣在致辭中並讚揚香港警隊，表示有賴警隊的努力、專業、誠信和承擔，令香港成為全球罪案率最低的城市之一。

駁斥反對派抹黑 潘進源：無參與僭建

香港文匯報訊（記者 李自明）新一屆區議會選舉年底舉行在即。反對派為擄取選票，繼「老屈種票」後，近日又再抹黑民建聯觀塘區議員潘進源，稱他涉嫌利用業委會名義自肥，由業主為其麗晶花園辦事處的僭建豁免費用「埋單」，牽涉金額約56.7萬港元。潘進源昨日在區內派發嚴正聲明（見圖），不點名批評有個別人及報章扭曲事實。他強調，其辦事處從無參與僭建，繳交特區政府的56.7萬豁免費及按金，絕非麗晶居民繳納的管理費，辦事處將保留法律追究的權利。

日前有報道指稱，潘進源自2000年起，以月租3,000元租用麗晶花園11座地下作辦事處，該處被指涉嫌僭建兼違反土地用途。該報道引用所謂業委會文件稱，1994年，時任區議員及業委會主席顏錦京曾去信業委會，要求在屋苑興建辦事處，業委會最終通過申請，但從無就辦事處作入則申請。撰寫有關報道的記者，就「個人推斷」時任業委會會員的潘進源知悉僭建過程。

該報道又引述所謂的「消息」稱，潘進源在「沒有諮詢業主」下，在業委會通過支付豁免費，涉嫌利用業委會名義，變相由業主為其麗晶花園辦事處的僭建豁免費用「埋單」。

豁免按金無用居民管理費「找數」

潘進源辦事處昨日在區內派發名為「別有用心，扭曲事實，抹黑無恥」的嚴正聲明，不點名批評有個別人及報章扭曲事實。他在聲明中強調，由1994年至今，瑞安物業管理公司從辦事處地址，共收取了72萬元租金，是次從中繳交特區政府的56.7萬豁免費及按金，絕非麗晶花園居民繳納的管理費，並嚴正澄清指：「本辦事處是租客，從無參與僭建。」

潘進源續指，辦事處與瑞安物業管理公司簽有租約，為此，辦事處是合法使用有關地址。辦事處的功能更是服務當區居民，「業委會討論辦事處問題時，本人有申報利益及避席。本辦事處將於租約期滿即2015年底搬離該址。本人在麗晶真誠服務30載，伸張正義，無懼無悔，本辦事處將保留對抹黑者法律追究的權利。」

一哥：足夠警力部署防再「佔」

強調警民皆不想「佔禍」重演 繼評估情況保障公共安全



■香港警察學院舉行結業會操。

彭子文 攝



▲盧偉聰強調有足夠警力保障公共安全。

彭子文 攝

◀郭琳廣出席並主持結業會操檢閱儀式。

彭子文 攝

警防罪宣傳見效 冒官電騙案大減

香港文匯報訊（記者 陳敏婷）在香港警方加強宣傳，以及中聯辦有關官員多次公開公開澄清後，冒認内地官員電話騙案數字大減。警務處處長盧偉聰昨日表示，8月份該類騙案跌至147宗，本月首10天只有15宗。他很高興見到電話騙案近日大幅回落，反映警方密集防罪宣傳已見成效，但提醒市民要繼續保持警覺。

盧偉聰昨日到警察學院出席結業會操後表示，8月份錄得147宗冒認內地官員電話騙案，今個月首10日進一步跌至15宗，相比7月份的838宗明顯大幅回落，相信

與當局進行大量宣傳、加強內地情報交流合作調查有關。

他笑着舉例說，警方早前與電訊商合作，向市民發放防騙短訊，即使未有要求市民提供任何個人資料，市民仍然提高警覺，質疑真偽，令他感到高興，證明警方的防罪宣傳有效。

盧偉聰重申，內地的調查部門不會透過電話要求索取金錢、銀行戶口及密碼等個人資料，又呼籲香港市民要持續對來歷不明的電話提高警惕。

溝通中央被扣帽 湯家驛尋「思路」接班人



■湯家驛 資料圖片

香港文匯報訊（記者 李自明、梁嘉儀）香港反對派近年越趨激化，逼使大批「溫和派」退黨另起爐灶。「民主思路」召集人湯家驛日前參與反對派集會時，就一度被公民黨黨魁梁家傑趕離會場。梁家傑昨日回應稱，每個人都「有血有肉有感情」，每件事的發生都一定有前因，但他以不想「好似小朋友喺交」為由而拒絕透露詳情。不過，經此「一趕」，湯家驛似即意興闌珊。他昨日稱，自己籌組「民主思路」，結果不再被視為反對派，令他有意尋找更合適人選帶領「民主思路」。前民主黨成員狄志遠則嘆道，他們與中央官員「輕輕打招呼」，就會被指「出賣香港」、「走狗」，「但必須有人堅持。」

梁家傑認資質差情緒失控

梁家傑昨日在接受電台訪問時，解釋自長當日將湯家驛請離會議室原因。他稱，當時「泛民」正討論湯

家驛離開公民黨後若透過新組織，與中央建立恒常溝通的機制時大家會如何回應，故湯家驛當時應該避席。

他又稱，每個人都「有血有肉有感情，每件事的發生都一定有前因」。至於前因為何，他說不想「好似小朋友喺交」一樣透過大氣電波對罵。當日，有十多名「泛民」議員擊事發經過，如果他有不是的地方，他向所有受影響者致歉。

有指他情緒失控有前科，梁家傑對此直認自己資質差，對於環境變化太快，掌握得不太好，有點「忐忑」，所以情緒控制得不好，又稱在任反對派「飯盒會」召集人期間，令他感到最暴躁的事，就是在「佔領」行動後期，很擔心「佔領區」出現亂局一事會有人受傷。

阿湯呻走「第三條路」遭挑撥離間

湯家驛昨日在接受另一電台節目訪問時嘆言，他籌組「民主思路」初期，試圖藉着與反對派的基本關係，改善反對派與建制派及中央的關係，但結果令人「投共」或「建制派B隊」的感覺，令他與反對派變得更疏落，甚至不再被視為反對派，「自從離開公民黨後，有不少勢力在挑撥離間，質疑『民主思路』走

『第三條路』不可行，導致整個局面惡化。」

他續稱，「民主思路」和「泛民」的關係「至關重要」，經過反覆思量，他會仔細尋找更合適人選帶領「民主思路」。被問到會否參與明年的立法會選舉，他強調，他現階段無興趣參選，但尊重狄志遠及黃成智有意派人參與立法會新界東補選，「我希望『泛民』可以協調參選，否則會兩敗俱傷。」

狄志遠：被罵「走狗」須有人堅持

前民主黨創黨成員狄志遠在節目中則指，他籌組的新政黨與反對派的大理念相同，希望反對派不要視他為「半個敵人」，「我承認要在『泛民』與建制之外走『第三條路』是難行。因為往往任何人與中央官員輕輕『打招呼』，就會被指斥『出賣香港』、『走狗』、『落地獄』，但必須有人堅持。『第三條路』始終需要有人帶領，我希望湯家驛能夠出選明年的立法會選舉。」

被民主黨革除黨籍的黃成智則直言，他不覺得自己是反對派的「叛徒」，「目前已經有約20人加入我們籌備中的新組織。我相信自己與湯家驛及狄志遠，正在走一條香港人想我們走的道路，並期望未來與中央建立恒常的溝通機制，定期反映本港情況。」

「熱狗」空降樂翠 趁區選搞「AV仁」

香港文匯報訊（記者 李自明）由「本土派」及「港獨」激進勢力牽頭的「傘兵部隊」，稱今年區議會換屆選舉會派員參選，並空降與民主黨等多個反對派政黨「撞區競票」。近日，激進組織「熱血公民」頭目鄭松泰突然現身屯門樂翠選區，借「美樂花園買鑑貴」為名，攻擊當區議員民主黨何俊仁（AV仁）當年支持領匯上市，導致連鎖財團進駐，影響基層生活，又揶揄他既為立法會議員，更是樂翠區議員，但工作毫不稱職，擺明車馬有意在該區參選，並劍指何俊仁，圖分薄其票源。

鄭松泰近日空降屯門樂翠選區，向街坊派發題為「美樂買鑑越來越貴？」的單張（見圖），批評當區議員「AV仁」當年支持領匯上市。

鄭松泰稱，領匯上市後翻新多個原為房委會物業，並「瘋狂」增加小商戶租金，令不少小商戶要退租結業「執笠」，改為連鎖財團進駐，「正如蝴蝶商場，翻新後僅剩連鎖快餐，大企業獨佔市場，將租金轉嫁消費者身上。」

被疑「撞區攬炒執死雞」

所謂「項莊舞劍」，鄭松泰在單張中點名批評「AV仁」工作毫不稱職。他稱：「追溯源本，民主

黨當年支持領匯上市。今日領匯不但改名「領展」，還搖身一變為『地產發展商』，逐步變賣市民資產。但何俊仁既為立法會議員，又為樂翠當區議員，在這問題上他稱職嗎？」鄭松泰空降屯門樂翠，被質疑是在今年區選中「撞區攬炒」，並劍指同為反對派中人的票源，希望「執死雞」。

對於有自稱「傘兵」的「佔領」者有意派員出戰今屆區議會選舉，「泛民會議」召集人何秀蘭昨日在接受電台訪問時稱，曾有人主動聯繫反對派商討，但形容對方只屬知性質。她又稱，全港共有400多個區議會選區，沒有必要「撞區」，呼籲大家「一致對外」，壯大反對派，但就承認不能勸止任何人參選，如無法協調，反對派要有心理準備可能「雙輸」。公民黨黨魁梁家傑則聲稱，公民黨已處理與「傘兵」撞區的問題。

拉布「點醒」獅城
新加坡政府（人民行動黨）應該多謝香港！新加坡人民見到香港咁亂，又拉布不思進取經濟唔差，毛管都棟壞，標嗰冷汗啦，仲有唔知「和平、發展」嘅可貴而去投票咩？！

（即時新聞）新加坡學者：執政黨大勝反映民眾希望經濟穩定

2015-09-12 HKT 10:24
新加坡國會大選結束，執政的人民行動黨取得大勝，最大反對黨工人黨失去一個單選區，只得6個議席。新加坡新躍大學課程主任陳國樑說，結果反映李顯龍仍得到大部分新加坡人的支持，主流民意明顯是想經濟穩定，雖然反對派提出求變，不斷攻擊執政黨的政策，但新加坡人，特別是中產階層，普遍希望經濟繼續穩定，特別中央公積金及祖屋政策等，中產更不希望有大變動。

新加坡執政人民行動黨在國會選舉取得壓倒勝利，令不少事先「唱衰」該黨「不理解年輕人需要」者大跌眼鏡，紛紛找理由解釋。香港著名導演高志森昨日在其facebook中引用有關人民行動黨獲勝的報道，指人民行動黨是次大勝，與香港反對派中人發起拉布，令香港經濟民生停滯有關。新加坡人民看在眼裡，了解到和平和發展的重要，遂決定出來投票。

圖：網上圖片